Current/pA

KesapgpaTHo-6paHoBa BontaMeTpuja Ha Quercetin Bo pH =7 n uHtepakuum co Dopamine
Camwa JlasapoBa
dakynteT 3a MeaULUMHCKU HayKKn, YHusepaurtet loue Adenues, LUtnn, MAKEOQOHWIJA
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Quercetin vo pH of 7
conc from 0.1, 0.2; 0.35 and 0.5 mM
frequency of 1.5 Hz
Amplitude of 50 mV
potential step of 2 mV
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Queretin vo pH of 7
fof1;1.5;2;3and5 Hz
c(querc) of 0.5 mM
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0.5 mM Quercetin in pH of 7
f=10Hz

pikot pri frekvencii povisoki od 10 Hz
vekje ne se definira
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0.5 mM Quercetin in pH of 7
VO prisustvo na
0.1 mM; 0.4 mM; 0.7 mM i 1 mM Dopamine
interakcii pri f of 1 Hz

amplituda e 50 mV
potencijalen cekor e 2 mV
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